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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成２８年度目黒区一般会計補正予算（第２号）

について 

日程第２  報告事項   平成２９年度隣接学校希望入学制度申込結果につ

いて 

日程第３  報告事項   区立学校等の合理的配慮に関する法律相談の実施

について 

日程第４  報告事項   目黒区立図書館（全館）の臨時休館について 

日程第５  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

日程第６  報告事項   学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果に

ついて 

日程第７  報告事項   インフルエンザによる学級閉鎖の状況について 

 

資料配布 

 ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１２ 

 ・平成２８年度いじめ防止プログラムの実施について 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第４７回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２８年度目黒区一般会計補正予算（第２号）について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    小学校ＰＴＡ連合会と中学校ＰＴＡ連合会の予算要望で、特別

支援教育支援員や学習指導員、特別支援専門員などの増員により

予算を増額してほしいという要望が上がっていると思います。中

学校ＰＴＡ連合会から、部活動の指導員について手当を増やして

もらえないかと要望が上がっていたと思いますけれども、これら

について説明をお願いします。 

○説明員   特別支援専門員については、実績見込みによる増です。学校側

からも予算要望がございます。これにつきましては、２５年度以

降、伸びておりまして、執行時間、実際に使われた時間で申し上

げますと、２５年が３万７９７時間、２６年度が３万５，３０９

時間で対前年度比１４．７％増でした。２７年度は４万５３３時

間で１４．８％増でした。今回の補正で、対前年度比で４．４％

増の４万２，３１４時間配置できるという状況です。 

○説明員   学習指導員、学習指導講師につきましては、例年の配置という

ことで、増額はしていません。 

○説明員   部活動に関してですが、本日お示ししている補正予算という内

容であれば、補正予算としては減額で、この中身については、外

部指導員の謝礼ではなく、部活合宿を３校程度見込んでいました

が、実施できたのが１校だったため、実施がなかった２校分を減

額しております。ご指摘の外部指導員への謝礼はきちんと確保し

ております。一方で、昨年度は実績が下がっている例もあり、Ｐ

ＴＡ連合会等の要望、あるいは決算特別委員会での指摘もありま

したので、今年度の実績を確認しながら、次年度に向けてどうい

った検討ができるか、本年度の決算の推移を確認している状況で

す。 
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○委員    校長先生の話を聞く中で、人的配置を強く要望する方が多いの

で、学習指導員や教育支援員を厚くしていただきたいというのと、

部活の指導員の手当を増額して、部活動の活性化に努めていただ

きたいと思います。要望です。 

○教育長   これは要望ですけれども、予算要求の段階で、大枠は詰めてい

かないと、結果的に不用額になってしまいます。また、補正する

ものについては丁寧な説明をお願いしたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２９年度隣接学校希望入学制度申込結果について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    上目黒小学校からの希望先が多いのは烏森小学校で、この表で

見ると上目黒小学校から烏森小学校に９人移っているということ

ですが、烏森小学校の受入定員が５人となっています。どう解釈

をしたらいいですか。 

○説明員   上目黒小学校から烏森小学校へ９人希望がありました。この９

人と、他の学校からの希望を合わせ１５人となりましたため、烏

森小学校５人の枠に対して抽選を行い、当選者以外は待機となっ

ています。 

       その５人の当選者の中で、私立であったり転出の方がいる場合

には、待機の方が繰り上がる可能性がありますが、基本的には待

機の方については指定校に戻っていただくこととなります。 

○委員    上目黒小学校の小規模化を防ぐ対策の１つとして、例えば烏森

小学校の受入れをしばらくの間５人にするというのは、政策上に

無理があるでしょうか。 

○説明員   現段階では、制度としての枠の決め方について、来年度の児童

数を確認した上で、物理的な教室数による試算を行っています。

今のところは、それ以外の枠の決定については予定してございま

せんが、今まさにこの制度自体を見直すかどうかの検証を行って

いる中で、文教・子ども委員会でも報告をした上で、今月開催の

検証委員会にも、資料を出して説明してまいりますので、ご意見
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としてお預かりしたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  区立学校等の合理的配慮に関する法律相談の実施について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    新しく法律相談が始まるということですけれども、どのくらい

の相談件数があるのか、ある程度想定されているのか、また相談

をする側に対して周知をされているのでしょうか。 

○説明員   件数については具体的に見込んでおりませんが、さまざまな課

題があり、例えば医療的ケアを学校でどうするといったこと等に

ついて相談していきたいと考えています。 

       相談する側への周知ですが、今後の予定で、１２月中に学校等

に周知します。また、１月３０日の相談日当日に各校長、園長を

対象にした研修を予定しておりまして、その研修終了後に弁護士

の紹介を予定しております。 

○委員    相談件数が増えないと、せっかくいい試みが役に立たないこと

になりますので、その周知はお願いしたいということと、相談結

果の報告について、教育支援課職員の方が立ち会って報告書がで

きるわけです。その内容を情報提供すれば役に立つことだと思い

ます。これは要望です。 

○説明員   学校側ではさまざまな合理的配慮に取り組んでいます。合意形

成まで時間がかかったり、相手方とトラブルになりそうであると

か、相手方が弁護士にお願いしているというようなことも伺って

おりますので、学校側に周知してまいりたいと思います。 

       ２点目の、情報提供ですが、合理的配慮の事例集などもつくる

ようにというような意見を保護者からもいただいておりますので、

そういったこととあわせまして、検討してまいりたいと思います。 

○教育長   法律相談は学校及び教育委員会事務局の管理職員に限定してい

ます。こういった法律相談を行うということは対外的に周知して

いるのでしょうか。また担当弁護士の個人名は、情報公開請求が

あったときには出していくのでしょうか。 
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○説明員   この法律相談は区立学校等と教育委員会事務局の参考とするも

のですので、対外的に周知するということは考えておりません。 

       ２点目の情報公開請求があった場合ですが、これは、開示が前

提と考えております。 

○教育長   後段の部分ですけれども、本人の了解をいただいているという

ことでしょうか。 

○説明員   その都度、担当弁護士に確認した上で決定してまいります。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  目黒区立図書館（全館）の臨時休館について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第７を議題とします。 

 

（日程第７  インフルエンザによる学級閉鎖の状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 
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○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    インフルエンザが流行っているのはＡ香港型だと思います。Ａ

香港型は毎年変異を少しずつしていきます。かかった人に免疫が

あっても、インフルエンザが形を変えてしまうために免疫が十分

効かないということで、毎年かかってしまうこととなります。 

       そして、この学級閉鎖は３日間が妥当だと言えます。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

資料配布 

  ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１２ 

  ・平成２８年度いじめ防止プログラムの実施について 

 

○教育長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時２７分閉会） 

 


